YTBEPXAAIO
OvpekTop

Y mamoy \4gf>u
/ C.A. KabakoBa/

PacueT cTOMMOCTU M1aTHbIX O6pa3oBaTesibHbIX YCNYT NO 06YYEeHUO
[eTel B KpyxKe «Xopeorpacus», "Xopeorpadusa ansg manbiien”,
«Yutan-ka», "®untHec anga manbliwen", okasbiBaeMoM MyHuUMNaNbHbIM
aBTOHOMHbIM [OLWKO/IbHbIM 06pa3oBaTesibHbIM yUpexaeHuem
«LleHTp pa3Butus pebeHka aetckmin capg Ne24»

ropoga Nwuma Ha nepuopg ¢ 01.09.2020 no 31.08.2021 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaty Tpyha pPyKoOBOAUTENA KPYXKa, OCYLLeCTBAANLWEro
yuyeOHbIn npouecc, paccuntbiBaeTcs no gpopmyne:
3Mn =CT x K ,rge:

3lMn - 3apaboTHad nnaTta negarora B Mecsl,

CT - 3apaboTHada nnarta 3a Of4HO 3aHATUE

K - KONn4yecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MecsL.
3Mn= 38,58 x 8 = 308,64 pyb6nein (pacyeT nNpou3BefeH Ha OAHOro nony4yarens
yCnyru, c yyeToM panoHHOro koaduuneHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyga agMWHUCTPATUBHO-YNpaB/ieHYECKOro nepcoHana,
Yyeb6HO-BCNOMOraTesibHOoro nepcoHana (3Mayn,yBn) coctasBnsatT 20,1% ot
pacxofoB Ha onnarty Tpyaa neparora.

3Mayn, yen = 308,64 py6 x 20,1 % = 62,04 pyo6.

3.Hauucnennsa Ha 3apaboTHyt nnaty (H3), BkA4aeT B ce6S CyMMY CTPaxoBblIX
B3HOCOB Ha 06s3aTes/ibHOE MEHCMOHHOE CTpaxoBaHWe M CTPaxOBbIX B3HOCOB Ha
oba3aTesibHOe couManbHOEe CTpaxoBaHMe OT HeCYacCTHbIX C/lydYaeB Ha
npon3BoacTBe W npodeccuoHanbHbiXx 3aboneBaHuit - 30,2% (Nno TpyaoBOMY
[0roBopy)

H3rn = 308,64 * 30,2% = 93,20 py6.

H3ayn,yBn. = 62,04 * 30,2%=18,74 py6.

4. HauncneHue oTNyCKHbIX negarora B mecay, (On):
On = (3MNn*12 mec.)/351,6*3,5 AHA
On = (308,64 py6*12)/351,6*3,5 = 36,87 pyo.

5. HauncneHma Ha oTnyckHble nepgarora (HOM), Bknw4yaeT B cebsa cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTesibHOe MEeHCUOHHOE CTpaxoBaHMe U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha o06s3aTefibHOe couunanbHOe CcTpaxoBaHMe OT HecYacCTHbIX C/lyyaesB
Ha npou3BoAcTBe M npodeccnoHasnbHbiXx 3aboneBaHnin-30,2%(nNo TpypoBOMYy

[0rosopy)
HOn = 36,87 * 30,2% = 11,13 py6.

6. HauncneHne otnyckHbix AYT1, YBI B mecay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (62,04 py6*12)/351,6*3,5 = 7,41 py6.



7. HauncneHua Ha otnyckHble AYIM, YBI (HOayn), Bkio4yaeT B ceb6a cymmy
CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha 06sA3aTe/lbHOE MEHCMOHHOEe CTpaxoBaHue U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06f3aTefNlbHOe couuanbHOe cTpaxoBaHuWe OT HecuyacTHbIX C/lyyaesB
Ha NpPoV3BOACTBE U NnpodeccnoHanbHblix 3abonesaHuii - 30,2% (No TpyLoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 7,41 * 30,2% = 2,24 py6.

8. MartepuanbHbie 3aTpatbl  paccyMTbiBalOTCA Ha OCHOBE (paKTUYeCKuXx
COOTBETCTBYIOLWNX pPacxofoB yypexaeHus 3a npeawecTBYOWMA PUHAHCOBbIN
rof Ha OfHOro y4auierocs B Mecsl no cneaywouiei popmyne:
M3 = (®M3/12/Kyu)x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaTtbl yYpexaeHnsa no okasaHu ycnyru;

®3M- hbakTnyeckme pacxofbl Ha TMOKPbITUE MaTepuasbHbIX 3aTpaTt Mo
yupexzaeHuto;

12- KonnyecTBO MecsLEeB B roay;

Kyu- KonmyecTBo 06y4varoLLNXCH;

H - konuyecTBOo o6yvalLWMXcs, 3aHMMaKLWMXCa B rpynne, nosyvarLlen
ycnyrn (npu uHgmsuayasbHOM o6yyeHun H-1)

K- KoadphnumeHT ncnonb3oBaHMs 34aHuUss U 060py[oOBaHUA yypexaeHus
npuv oKasaHwuu ycnyr, pasHbii 0,1.

Pacwndgposka MmaTepuanbHbIX 3aTpaT.
KomMyHanbHble ycnyrn ®aktnyeckme 3a 2019 r.- 3 361 085.08 py6.
3aTtpatbl B 2019 1. Ha npnobpeTeHne y4ebHO-HarnAaaHbIX NOCO6GUN U pacXoaHbIX
mMatepuasnoB 1 Npoyme X03sMCTBEHHble pacxofibl - 522 400 pyo.
M3 = (3 361 085,08 + 522 400,00) / 12/ 539 x 0,1 = 60,04

9. Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccunTbiBaloTCa no popmyne:
P =“3Mn+ 3Mayn,ysn+H3lNn+ H3Mayn,yBn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P = 308,64+93,20+36,87+11,13+62,04+18,74+7,41+2,24+60,04 = 600,31 py6.

10. BenuumHa npubbinn (M), HanpaBnsemass Ha pa3BuTMe MaTepuasibHO -
TexHuyeckonr 6asbl M MHble MNOTPEOHOCTU YyupexaeHus cocTtaBnsetr 20% oT
obbema cobpaHHbIX CPeCTB 3a OKa3aHue yCyru.

M =600,31 x 20%= 120,06 pyo6.

PacueT Tapua Ha ycnyry B Mecsl, Ha OgHOro oby4yarou,erocs.
P +M
T= Jrae
H
T- BeNMuMHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsil, Ha o4HOro oby4vawouw,ero;
P- pacxoabl Ha okasaHwe ycnyrm B mecsu,
M- BennynHa npunobbInu;
H- T.K. pacyeT cgenaH Ha ogHOro pebeHka, aTOT HOpMaTue paseH 1

T =600,31 py6. + 120,06 py6. = 720,37 py6:1= 720,37 pyo.

CToMMOCTb OfHOro 3aHATNA 720,37 py6.: 8 = 90 pybneil.
(OpHO 3aHATME NPOAO/IKUTENBbHOCTbLIO 30 MUHYT).

[naBHbIA OGyxrantep O.H. bapHeBa



YTBEPXJAHKO
AvpekTop

_/ C.A. KabakoBa/

PacuyeT CTOMMOCTM MaTHbIX 06pa3oBaTesibHbIX YCAYr NO 06YYEHUIO
NEeTe B KPYXKe «AHINMUIACKNIA A3bIK», «PO60TOTEXHUKa», «P060TOTEXHUKA
ANA Masnblwen», okadbiBaeMoM MyHuUMNasibHbIM aBTOHOMHbIM
OOLWKOMbHbLIM O06pa3oBaTesibHbIM yupexaeHnem «LleHTp pa3Butus
pebeHka peTckuii cag Ne24» ropoga Nwunma
Ha nepuog c 01.09.2020 no 31.08.2021 r.r.

1.Pacxoabl Ha onnaty Tpyga pyKoOBOAUTENS KPyXKa, OCYLeCcTBMSAOWEro
yuyebHbIn npouecc, paccuyntbiBaeTcs no dpopmyne:
3Mn =CT x K ,rge:

3lMn - 3apaboTHas nnaTta nepgarora B Mecsy,

CT - 3apaboTHas nnata 3a 04HO 3aHATUE

K - KONM4ecTBO 3aHATUIN, OKa3aHHbIX B MeCsL.
3Mn= 44,73 x 8 = 357,84 py6nein (pacyeT Npou3BedeH Ha OAHOro nony4arens
YyCNyru, ¢ y4eTOM parioHHOro KoadduymeHTta)

2. Pacxogbl Ha onsiaty TpyAa aAMUHUCTpaTUBHO-YNpaB/lIeHYEeCKOro nepcoHana,
YuebHo-BCNOMOraTtenbHoro nepcoHana (3Mayn,yBn) coctaBnsawTt 17,0% oT
pacxofoB Ha onsiaty Tpyga neparora.

3Mayn, yen = 357,84 py6 x 17 % = 60,83 pyo6.

3.HauucneHus Ha 3apaboTHyt nnaty (H3), BknwoyaeT B cebA Cymmy CTpaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06s3aTesibHOe MNEeHCMOHHOEe CTpaxoBaHWe M CTPaxoBblX B3HOCOB Ha
oba3aTesibHOe couunanbHOEe CcTpaxoBaHMe OT HecCYacCTHbIX C/lyvyaeB Ha
npousBoAcTBe W npodeccnoHanbHbiXx 3abonesaHuin - 30,2% (Mo TpyaoBOMy
[0roBopy)

H3Mn = 357,84 *30,2% = 108,06 py6.

H3ayn,yBn. = 60,83*30,2%= 18,37 py6.

4. HauncneHue oTNycKHbIX neparora B mecsy, (On):
On = (3MNn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
On = (357,84 py6*12)/351,6*3,5 = 42,75 pyb.

5. HauncneHna Ha oTnyckHble nepgarora (HONM), Bknw4yaeT B cebs cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTefibHOE MEHCUMOHHOE CTpaxoBaHWe U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06s3aTeslbHOE colMasibHOEe CTpaxoBaHWE OT HEeCYaCTHbIX C/lyyaeB
Ha NPoOU3BOACTBE U NpodeccrMoHanbHbiX 3abonesaHuii - 30,2% (No TpyLoOBOMY

[0roBopy)
HOn =42,75 * 30,2% = 12,91 py6.

6. HauncneHmne otnyckHbix AYT1, YBI B mecsay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 aHA
Oayn = (60,83 py6*12)/351,6*3,5 = 7,27 pyo6.



7. Hauncnenna Ha otnyckHble AYTl, YBI (HOayn), BkA4aeT B cebs cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTe/sibHOe MNEHCUOHHOE CTpaxoBaHMe U CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha o06f3aTefsibHOE coumanbHOe CTpaxoBaHUe OT HecYacCTHbIX C/lyyaeB
Ha Npou3BOACTBE WM nNpodpeccuoHanbHbiX 3abonesaHuii - 30,2% (No TpyfoBOMY

[orosopy)
HOayn = 7,27 * 30,2% = 2,20 py6.

8. MartepuanbHble 3aTpaTbl  paccuyMTbiBAlOTCA Ha OCHOBe (daKkTU4ecKux
COOTBETCTBYIOLWNX PacxofoB yypexaeHus 3a npeawecTBYOWMA PUHAHCOBbIN
rof, Ha OHOro yyallerocs B Mecsy no cnegywuein opmyne:
M3 = (PM3/12/Kyu)x H xK, rge

M3- maTtepuasnbHble 3aTpaTbl yUpexaeHUs no okasaHu yCryru;

®3M- hakTMueckme pacxofbl Ha MNOKPbITUE MaTepuasibHbIX 3aTpar Mo
yuypexaeHuto;

12- KoNnn4yecTBO MecsLEeB B roay,

Kyuy- KonnyectBo oby4aroumnxcs;

H - konnyecTBO obyvarwwmxcs, 3aHUMalLWMXcsa B rpynne, nosyvaroulei
ycnyrn (npy uHaMsuayasnbHOM 06yyeHun H-1)

K- KoahhnUMeHT ncnonb3oBaHUa 34aHuUs M 060py[oOBaHUA yypexaeHus
npu okasaHwun ycnyr, pasHbiin 0,1.

PacwudpoBka maTepunasibHbiXx 3aTpaT.
KoMmmMyHanbHble ycnyrn ®@aktuyeckmne 3a 2019 r.- 3 361 085.08 py6.
3aTtpatbl B 2019 1. Ha npuobpeTeHne y4yebHOo-HarnA4HbIX NOCOOMIA N pacxogHbIX
mMatepuasioB U Npoune Xo3AnNCTBEHHbIe pacxodbl - 522 400 py6.
M3 = (3 361 085,08 + 522 400,00) / 12/ 539 x 0,1 = 60,04

9. Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuntbiBatoTCca no popmyne:
P = 3Mn+ 3Mayn,ysn+H3Mn+ H3Mayn,ysn+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P =357,84+108,06+42,75+12,91+60,83+18,37+7,27+2,20+60,04= 670,27 py6.

10. BenuuuHa npubbinn (M), HanpaBnsemas Ha pasBuTMe MaTepuasibHO -
TeXHMYecKon 6a3bl U MHble NOTPeBHOCTU yupexaeHua cocTasnfeTt 19,4% ot
o6bema cobpaHHbIX CPefCTB 3a OKasaHue YCnyru.

MN=670,27 x 19,40%= 130,03 py6.

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsl, Ha O4HOro obyyvatouierocs.
P+
T = Jrae
H
T- BenmumHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsl Ha o4HOro obyuvarollero;
P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyru B mecsal,
M- BennynHa npuoébinu;
H- T.K. pacyeT caenaH Ha o4HOro pebeHka, 3TOT HOpMaTus paseH 1

T =670,27 py6. + 130,03 py6. = 800,30 py6:1= 800,30 py6.

CtoumocTb ogHoro 3aHaTMa 800,30 py6.: 8 = 100 py6neii.
(OaHO 3aHATME NPOAO/HKNTE/IbHOCT b0 30 MUHYT)

CnaBHbIA Gyxrantep O.H. bapHeBa



YTBEPXAAHKO
OvpekTop

| C.A. KabakoBa/

PacueT cTOMMOCTU N1aTHbIX O6pa3oBaTesibHbIX YCNYT N0 00YyYEeHUO
[eTeln B KpYyXKe «3aHATUA C sloronefom» OKa3blBaeMOM
MyHMymMnanbHblIM aBTOHOMHbIM [OWKO/IbHbIM O06pa3oBaTes/ibHbIM
yupexgeHnem «LleHTp pa3Butua pebeHka petckuii cag Ne24»
ropoga NMwwuma Ha nepunopg ¢ 01.09.2020 no 31.08.2021 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaty TpyAa pPYKOBOAMUTENs KPYXKa, OCYLLECTBAAIOLLErO
yue6HbIli NpoLecc, paccunTbiBaeTcs no oopmysie:

3MNn =CT x K ,rpe:

3In - 3apaboTHas nnaTta negarora B Mecsy,

CT - 3apaboTHas nnata 3a 0fHO 3aHATUE

K - KONn4yecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B Mecsl.
3Mn= 73,95 x 8 = 591,60 py6nein (pacyeT Npou3BefeH Ha OAHOro nosay4vyartens
YCNyru, ¢ y4eToM panoHHOro KoaduuneHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyga aAMUHUCTpPaTMBHO-yNpaB/IeHYeCcKoro nepcoHana,
YuebHo-BCnomoraTesibHOro nepcoHana (3Mayn,yBn) cocTtaBnAawTt 21% ot
pacxofoB Ha onnarty Tpyaa nepgarora.

3Mayn, yen =591,60 py6 x21 % = 124,24 pyo6.

3.HauucneHus Ha 3apaboTHyt nnaty (H3), Bkniw4vaeT B cebA CymMMy CTpPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06f3aTesibHOe MEeHCUMOHHOE CTpaxoBaHWe M CTPaxoBblX B3HOCOB Ha
ob6A3aTtesnibHOe coumasnbHOe CcTpaxoBaHMe OT Hec4yacTHbIX C/llydYaeB Ha
npomssBoAcTBe W npodpeccuoHasnibHbix 3aboneBaHunii-30,2% (nNo TpyaoBOMY
[0roBopy)

H3Mn = 591,60 *30,2% = 178,66 pyo.

H3ayn,ysn. = 124,24*30,2%= 37,52 py6.

4. HauncneHne oTNyCcKHbIX negarora B mecsy (On):
On = (3MNn*12 mec.)/351,6*4,7 gHA
On = (591,60 py6*12)/351,6*4,7 = 94,90 py6.

5. HauncneHmna Ha oTnyckHble nepgarora (HOM), Bknw4yaetr B ceba cymmy
CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha 0b6A3aTeNlbHOE MEHCUOHHOEe CTpaxOBaHMe U CTPaxOBbIX
B3HOCOB Ha 06s3aTeflbHOEe coumaibHOe CTpaxoBaHWe OT HeCYacCTHbIX C/lyyYaesB
Ha Npou3BOACTBE U NpodpeccuoHanbHbiX 3abonesaHuii - 30,2% (Mo TpypoBOMY

[0roBopy)
HOn = 94,90 * 30,2% = 28,66 pyo6.

6. HauncneHne otnyckHbix AYIl, YBI B mecsay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 aHA
Oayn = (124,24 py6*12)/351,6*3,5 = 14,84 pyo6.



7. HauncneHua Ha oTtnyckHble AYTl, YBI (HOayn), BknwyaeT B ceba cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTefibHOE MEHCMOHHOEe CTpax0oBaHMe W CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha o0b6s3aTesibHOE couunasibHoe cTpaxOBaHWe OT HEeCYaCTHbIX C/lyyaes
Ha NPou3BOACTBE WM NpodheccroHanbHbiX 3abonesaHuin - 30,2% (no TpysoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 14,84 * 30,2% = 4,48 py6.

8. MartepunanbHble 3arpatbl  pacCyMTbIBAlOTCA Ha OCHOBE (haKTUYEeCKUX
COOTBETCTBYIOLMX PaCXo[oB yuypexaeHus 3a npeawecTBYHLWNn (OUHAHCOBBIN
rof Ha OHOro y4yalierocs B Mecs, no cregywuein opmyne:
M3 = (PM3/12/Kyu)x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaTtbl yUpexaeHnsa no okasaHuo ycnyru,

®3M- (rakTnyeckume pacxofbl Ha MNOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpar no
yupexaeHuio;

12- KoNn4yecTBO MecsLEB B roay;

Kyuy- KonnyectBo obyvaromxcs;

H - kosnyecTBO oOyvawlWmxcsa, 3aHUMalLWMXCca B rpynne, nosiyyaroulen
ycnyru (npy MHAMBUAyanbHOM 06yyvyeHun H-1)

K- KoaphnuneHT mcnonb3oBaHua 34aHuss M 060py[oBaHUA yupexaeHus
Npu oKaszaHwuu ycnyr, paBHbiii 0,1.
PacwudpoBka maTepuanbHbiX 3aTpaT.
KomMmyHanbHble ycnyrn ®aktmyeckme 3a 2019 r.- 3 361 085.08 py6.
3aTtpatbl B 2019 r. Ha npnobpeTeHne yyebHO-HarnaaHbIX NOCO6MA N pacxogHblX
mMaTepuasioB 1 npoyne Xo3AanCTBEHHble pacxodbl - 522 400 py6.

M3 = (3 361 085,08 + 522 400,00) / 12/ 539 x 0,1 = 60,04

9. Pacxoabl Ha oka3zaHue ycnyrn (P) paccuuTtbiBaoTCA No popmyne:
P = 3Mn* 3Mayn,ysn+H3lNn+ H3Mayn,yen+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P5591,60+178,66+94,90+28,66+124,24+37,52+14,84+4,48+60,04=1134,94 py6.

10. BenuuuHa npubbinm (M), HanpaBnfsemas Ha pas3BuUTUE MaTepUasibHO -
TEXHMYECKOW 6asbl U MHble NOTPEOHOCTU yupexaeHusa coctaBnset 19,90 % ot
obbema cobpaHHbIX CPpeACcTB 3a OKasaHue yCnyru.

M=1134,94 x 19,90%= 225,85 py6.
PacueT Tapua Ha ycnyry B Mecsl, Ha 0gHOro obyyarou,erocs.
P+
T = meemmeeee- roe
H
T- BeninunHa Tapuda Ha ycnyrn B Mecsy, Ha 04HOro oby4awoulero;
P- pacxofbl Ha okasaHue ycryrm B Mecs;
M- BennynHa npuoébINu;
H- T.K. pacyeT cgenaH Ha o4HOro pebeHka, aTOT HOpMaTus paseH 1

T= 1134,94 py6. + 225,85 py6. = 1360,79 py6:1= 1360,79 py6.

CToumoCTb 0fHOro 3aHATMA 1360,79 py6.: 8 = 170,00 pybnei.
(OfHO 3aHATME NPOAO/IHKNTENBbHOCTHIO 30 MUHYT)

CnaBHbIA Gyxrantep O.H. bapHeBa



YTBEPXAAIO
AvpekTop

| C.A. KabakoBa/
(nognvck)

PacuyeT cTonmMocTn naTHblX o6pa3oBaTesibHbIX YCNYr N0 06YyYeHUIOo
hetell B Kpyxke «Ob6yyeHue no texHosnorum M. MoHTeccopu»,
okasbiBaeMOM MyHuUMNaNbHbIM aBTOHOMHbIM AOLWKOJ/IbHbIM

obpa3oBaTesibHbIM yupexaeHuem «LleHTp pa3Butua pebeHka AeTcKuii cag
Ne24» ropopga Mwunma Ha nepuop ¢ 01.09.2020 no 31.08.2021 r.r.

1.Pacxogbl Ha onnaty Tpyga pPyKoOBOAMTENA KPYXKa, OCYLLeCTBNALWeEro
yuyeObHbI npouecc, paccunTbiBaeTcsa no popmyne:
3Mn =CT x K ,rge:

3Mn - 3apaboTHaA nnata negarora B Mecs,

CT - 3apaboTHada nnarta 3a Of4HO 3aHATUE

K - KONn4yecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecsL.
3lMn= 68,14 x 8 = 545,12 py6nein (pacyeT Npou3BefeH Ha OAHOro nosay4varens
yCcnyru, ¢ y4yeToM panoHHOro koaduumeHTa)

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMWHUCTpPaTUBHO-yNpaB/ieHYeCKOro rnepcoHana,
YuebHo-BCnomoraTtesibHOro nepcoHana (3Mayn,yBn) coctaBnawT 19% ot
pacxofoB Ha onnaTty Tpyaa neparora.

3Mayn, yen = 545,12 py6. x 19 % = 103,57 pyo6.

3.HauucneHna Ha 3apaboTtHyto nnaty (H3), Bkaw4yaeT B ceb CyMMy CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06f3aTesibHOE MEeHCMOHHOEe CTpaxoBaHWe M CTPaxOBblX B3HOCOB Ha
ob6A3aTtesibHOE couMasbHOe CcTpaxoBaHMe OT Hec4yacTHbIX C/lyyaeB Ha
npomssBoAcTBe W npogeccnoHanbHbiXx 3abonesaHun - 30,2% (no TpyaoBOMY
[orosopy)

H3Mn = 545,12 * 30,2% = 164,63 pyo6.

H3ayn.ysn. = 103,57 * 30,2%= 31,28 py6.

4. HauncneHue oTNycKHbIX negarora B mecsy (On):
On = (3MNn*12 mec.)/351,6*3,5 AHSA
On = (545,12 py6*12)/351,6*3,5 = 65,12 pyo6.

5. HauncneHns Ha oTnyckHble nepgarora (HON), BkiwvyaeT B cebs cymmy
CTpaxoBbIX B3HOCOB Ha 06s3aTesibHOE MEHCUOHHOEe CTpaxOBaHMe M CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 006si3aTeflbHOE couMasibHOEe CTpaxoBaHWE OT HEeCYaCTHbIX C/lyyaeB
Ha Npou3BoACTBE W npodheccmoHanbHbiX 3aboneBaHnin - 30,2% (No TpyaoBOMy

[0roBopy)
HOn = 65,12 * 30,2% = 19,67 py6.

6. HauncneHne otnyckHbix AYTl, ¥YBIT B mecsay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 gHA
Oayn = (103,57 py6.*12)/351,6*3,5 = 12,37 py6.



7. HauncneHna Ha oTtnyckHble AYI, YBI (HOayn), Bkaw4aeT B cebsa cymmy
CTpaxoBbIX B3HOCOB Ha 06f3aTesibHOE MEHCMOHHOE CTpaxOBaHWe U CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha 06s3aTefNlbHOEe couualibHOe CTpaxoBaHue OT HecYaCTHbIX C/lyyaesB
Ha Npou3BoOACTBE U NpodyeccunoHasibHbiXx 3abonesaHuii - 30,2% (No TpyLoBOMY

[0roBopy)
HOayn = 12,37 * 30,2% = 3,74 py6.

8. MartepuanbHbie 3arpatbl  pacCyMTbIBAOTCA Ha OCHOBE PaKTUYEeCKNX
COOTBETCTBYILWNX pPacxofoB yuypexaeHna 3a npeawecTByrowmnii qdMHaAHCOBbIN
rog Ha OfHOro yvauierocs B Mecsy, no cnegywuwein opmyne:
M3 = (®M3/12/Kyu)x H xK, roe

M3- matepuasnbHblie 3aTpaTbl YUYPEXAEHUA MO OKa3aHUo YyCryru;

®3M- (pakTMyeckue pacxofbl Ha MOKPbITME MaTepuasbHbiX 3aTtpaTr Mo
yupexzaeHuio;

12- KoNM4YecTBO MecsLEeB B roay,;

Kyy- KonnyecTtBo obyyarLnxcs;

H - konuuyecTBO 06yvalLlUXcs, 3aHMMalLWMXCAa B rpynne, nosayvarwLlei
ycnyrn (npu uHgusuayasnbHOM 06yyeHun H-1)

K- Kosah(pnUMeHT MCnosb3oBaHUA 34aHuUsa 1 060pyLOBaHUA yypexaeHus
npu okasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1.
PacwngpoBka MmaTepuasnbHbiX 3aTpaT.
KoMMyHanbHble ycnyru ®aktnyeckmne 3a 2019 r.- 3 361 085,08 py6.
3aTtpatbl B 2019 1. Ha npuobpeTeHne yyebHO-HarnagHbIX Noco6uii N pacxogHbix
MatepuasioB 1 nNpoyne Xo3fanCTBEHHble pacxodbl - 522 400 py6.

M3 = (3 361 085,08 + 522 400,00) / 12/ 539 x 0,1 = 60,04

9. Pacxoabl Ha okasaHue ycnyrn (P) paccuuTbiBalOTCA Mo popmyne:
P = 3Mn+.3Mayn,ysn+H3lMn+ H3Mayn,yen+On+ HOn+Oayn+ HOayn+M3
P=545,12+164,63+65,12+19,67+103,57+31,28+12,37+3,74+60,04=1005,54 py6.

10. BenunuuHa npubbinm (M), HanpaBnsemas Ha pas3BuTue MaTepuasibHoO -
TeXHM4Yeckor 6asbl U MHble NOTPeBGHOCTU yupexaeHusa cocTtaBnset 19,4 % ot
obbema cobpaHHbIX CPeACTB 3a OKa3aHue YyCryru.

M= 1005,54 x 19,4%= 195,07 py6.
PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsiy, Ha 04HOro oby4vatouierocs.
P+
T = —memmeeeeee ,roe
H
T- BeninunHa Tapua Ha ycnyrm B Mecsl, Ha o4HOro obyvawouwiero;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyrm B mecsu,;
M- BennunHa npuobbIau;
H- T.K. pacyeT cfesiaH Ha o4HOro pebeHka, 3TOT HOpMaTuB paBeH 1

T = 1005,54 py6. + 195,07 py6. = 1200,61 py6:1= 1200,61 pys6.

CtoumocTb ogHoOro 3aHatna 1200,61 py6.: 8 = 150,00 py6neii.
(OpHO 3aHATME NPOAONKMNTENLHOCT b0 30 MUHYT)

FNnaBHbIA Gyxrantep O.H. bapHeBa



YTBEPXOAIKO
AnpekTop

| C.A. KabakoBa/

(nognuce)

PacuyeT cToMMOCTU N1aTHbIX 06pa3oBaTesibHbIX YCyr
Mo 3aHATUIO feTell B Kpyxke «'ObydveHne no texHosiormm M.MoHTeccopn', |,
OKa3blBaeMoM MyHuUMMa/IbHbIM aBTOHOMHbIM [OWKOJ/IbHbIM 06pa3oBaTtes/ibHbIM
yypexaeHnem «LeHTp pa3Butus pebeHka getckunin cag Ne24» ropoga Vwmnma
Ha nepnog, ¢ 01.09.2020 no 31.08.2021 r.r.

(IAH[I,IABM,D,yafIbeIVI npeanpuHnmMmaTes/lb, HaJ10rn, B3HOCHLI onjia4ymnBaeT CaM 3a Ce6ﬂ)

1.Pacxodbl Ha onnaty Tpyda PYKOBOAMTENS KPYXKA, OCYLLECTBMSIOWEro Yy4eOHbIl
npoLiecc, paccuntbiBaeTcsi no hopmyrne:

3ln =CT x K ,rge:
3Mn - 3apaboTHasl nnara negarora B Mecsil,
CT - 3apaboTHas nnaTa 3a OfHO 3aHsATMe
K - KONM4YecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MeCsl,

3Mn= 85 x 8 = 680,00 pybnei (pacyeT Npom3BeAeH Ha OAHOIO nosyyarenst ycnyrm)

2. Pacxogpbl Ha onfiaty Tpyda agMUHUCTPATMBHO-YMNpaB/ieHYecKoro nepcoHasna, YBI
(3Mayn.yen) coctaBnaT 23,0 % OT pacxogoB Ha onnaty Tpyga negarora.

3Mayn, yen =680,00 py6. x 23,0 % = 156,40 py6.
3Mayn, yBn ¢ panoHHbIM KoadhmumeHTom = 156,40 +(156,40*15/100) = 179,86 pyo6.

3.Hauncnenns Ha 3apaboTtHyto nnarty (H3),BkioyaeT B cebd CyMMy OTYUC/IEHMIA MO
CTpaxoBblM B3HOCaM Ha 00si3aTes/ibHOe MEHCMOHHOEe CTpaxoBaHue, Ha obs3saTesibHoe
MeOUUMHCKOe CTpaxoBaHue, Ha obsi3aTeflbHOE couuasibHoe CcTpaxoBaHue Ha criyyan
BPEMEHHON HEeTPyAOCNOCOOHOCTM W B CBA3M C MATEPUHCTBOM, Ha o06si3aTesibHOe
coumanibHoe  CcTpaxoBaHMe  OT  HecuyacCTHbIX  C/lydyaeB  Ha  MpPOM3BOACTBE U
npodheccrmoHasibHbIX 3a6oneBaHnin - 30,2%(No Tpya0BOMY A0roBOpPY)

H3ayn,ysn. = 179,86 *30,2% = 54,32 py6.

4. HauncneHune otnyckHbix AYTI, YBI B mecsay (On):
Oayn = (3Mayn*12 mec.)/351,6*3,5 aHA
Oayn = (179,86 py6*12)/351,6*3,5 = 21,48 py6.

5. HauucneHusa Ha oTnyckHble AYTl, YBIl (HOayn), Bknw4yaeT B ceba cymmy
CTpaxoBblX B3HOCOB Ha 06s3aTes/ibHOE MEHCMOHHOE CTpaxoBaHWe WU CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06s3aTes/ibHOE couunanbHOe CTpaxoBaHMe OT Hec4acCTHbIX C/lyvyaeB Ha
npon3BoAcTBe W nNpodeccuoHasnbHbiX 3abonesaHunin - 30,2% (nNo TpyaoBOMY

[orosopy)
HOayn = 21,48 * 30,2% = 6,49 pyo6.



6. MarepuanbHble 3aTparbl paccuMTbiBalOTCA Ha OCHOBE  (haKTUYECKMX
COOTBETCTBYIOLLMX pPacxofoB YupexneHus 3a npeawecTByWniA (MHAHCOBBIA rof, Ha
OJHOrO yyallerocs B Mecs, o criefyroLlein dopmyre:
M3 = (PM3/12/Kyu)x H xK, roe

M3- maTepuasibHble 3aTpaTbl YUPEXAEeHUA N0 OKasaHU YCNyru;

®3M- hakTUyeckme pacxobl Ha NOKPbITME MatepuasibHbIX 3aTpar Mo yUYpexaeHuio;

12- KONMYecTBO MecAUEB B roay,

Kyu- KONIM4ecTBO 06yvatoLLMXCS;

H - konuyecTtBO 00y4YalOMXCS, 3aHUMAKLMXCA B rpynne, noay4varowen ycnyrun
(npn nHamBMAyasnbHOM 06yyeHun H-1)

K- KoahdmumeHT uncnonb3oBaHUA 34aHnss M 000pyA0BaHUA  yUpeXxaeHUs npu
okasaHuu ycnyr, pasHblin O,1.

PacwudpoBka maTepuasbHbiX 3aTpaT.
KoMMyHanbHblE ycnyru ®akTnyeckmne 3a 2019 r.- 3 361 085,08 py6.
3aTtpaTtbl B 2019 r. Ha npuobpeTeHMe yyebHO-HarnAaHbIX NOcCobuii N pacxogHblX
MaTepuasioB 1 Npovne xo3saMCcTBEHHbIE pacxoqbl - 522 400 pyo6.
M3 = (3 361 085,08 + 522 400,00) / 12/ 539 x 0,1 = 60,04

7. Pacxogpl Ha okasaHue ycnyrn (P) paccuvTtbiBatoTca Nno dpopmyre:
P = 3ln+ 3Mayn,yen+ H3ayn,ysn+Oayn+HOayn+M3

P = 680,00+179,86+54,32+21,48+6,49+60,04 = 1002,19 pyo6.

8. BennuuHa npubbin (M), Hanpasnsemass Ha pasBuTUe MaTepuasibHO - TEXHUYECKOM
6a3bl N VHble MOTPEOHOCTM y4upexaeHusa cocTtasnseT 19,75 % oT ob6bema cobpaHHbIX
CPe/CTB 3a oKasaHue yCnyriu.

M= 1002,19 x 19,75 %= 197,93 py6.

PacueT Tapuda Ha ycnyry B MecsiL, Ha OHOro oby4atoLLerocs.
P +1
T= e rae
H
T- BeimunHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl, Ha OHOro o6y4aroLLero;
P- pacxofbl Ha oKasaHue ycnyru B Mecsiu;
M- BennunHa nNpuobINy;
H- T.k. pacyeT cienaH Ha oAHOro pebeHka, 3TOT HOPMAaTUB paseH 1

T =1002,19 py6. + 197,93 py6. = 1200,12 py6:1= 1200,12 pyo6.
CtommocTb ogHoro 3aHsaTMa 1200,12 py6.: 8 = 150 py6nei.

(OpgHO 3aHATME NPOAO/IKNTENbHOCTbLI0 30 MUHYT)

naBHbI Byxrantep O.H. bapHeBa



